

## A felnőtt díjugrató válogatott 2024-es beszámolója

A 2024-es évben a válogatott jelentős része Arezzóban kezdte meg a közös felkészülést a mannheimi nemzetek díjára. A két hét alatt Norbert Nuxoll, német edző volt a lovasok segítségére. A tavalyi év során a három csillagos nagydíjban jól teljesítő párosok anyagi támogatást kaptak a szövetségtől a válogatott támogatóinak az INTERHORSE TRUCK és a HORSE TRANS CARGO-nak köszönhetően.

A közös felkészülésről a lovasoktól pozitív visszajelzéseket kaptam.

Az első nemzetek díja csapatversenyünk Mannheimben volt. A versenyre a lovasaink jó formában érkeztek, bizakodóan néztünk a verseny elé. Azonban az első fordulóban két párosunk sem jutott túl az ijesztő kőfalon, így a csapat kizárásra került.

Ezt a kudarcot nem a rossz felkészülésnek tulajdonítom, hiszen ezen lovasaink a következő héten a szilvásváradai három csillagos versenyen sikert sikerre halmoztak.

A következő csapatverseny Samorinban volt, ahol válogatottunk nagyon jól szerepelt, Jármly Vince és Szuhai Péter is dupla hibátlant lovagolt. A csapat az ötödik helyen, a csoportunkban pedig a harmadik helyen végzett.

A mannheimi kizárás miatt a Samorinban megszerzett pontok sem tették lehetővé a középdöntőbe jutást.

A budapesti CSIO-n a rendező ország jogán indulhatunk a csapatversenyben, ahol válogatottunk megmutatta, hogy helye lett volna a középdöntőben, hiszen az előkelő harmadik helyen végeztünk, ami elég lett volna a varsói döntőbe jutáshoz. Ismét két lovasunk: Jármly Vince és Szuhai Péter dupla hibátlant lovagoltak, Kövy András pedig egy hibaponttal.

Lovasaink a nemzetek díjában elért minden hibátlan pálya után 150 ezer forint támogatást kaptak.

A válogatott munkáját mindegyik CSIO versenyen Norbert Nuxoll segítette edzőként, ami véleményem szerint nagyon hasznos volt, és nagyrészt pozitív visszajelzést kaptam ezzel kapcsolatban a lovasok részéről is.

A 2024-es évben is sikerült lovasainknak nagyszerű eredményeket elérni nemzetközi nagydíjakban, amikre -többek között- büszkék lehetünk:

- Szentirmai Ferenc győzelme Quadro Blue-val a szilvásváradai 3\*-os nagydíjban
- Krúcsó Szabolcs 3. helyezése Catonellel a Somorjai CSIO nagydíjában
- Jármly Vince győzelme JB Koronaőrrel és Szabó Gábor 3. helyezése Mezőhegyes Chabalával a Budapesti CSIO nagydíjában.
- Jármly Vince 5. helyezése Carbon Girl-lel a Mecheleni 5\*-os nagydíjban.

Köszönöm a válogatottban résztvevő lovasok, lóápolók áldozatkész munkáját, a lótulajdonosok, a szakszövetség és a szponzoraink támogatását.

Sikerekben gazdag 2025-ös évet kívánok!

Horváth Balázs  
Felnőtt szövetségi kapitány

